

PÉCSI FIGYELŐ

Előfizetési díj:

Postán vagy Pécssett házhöz küldve: egész évre 5 ft., fél-évre 2 ft. 50 kr., negyed évre 1 ft. 25 kr., egyes szám 10 kr. Megjelenik minden szombaton. Egyes számok kaphatók Weidinger N. könyvkeres. (Széchenyi tér).

Hirdetések ára:

Egy öt-hasasbás petit sor egyszeri megjelenésért 6 kr. 3-szori 5 kr., 10-szerért 4 kr. fizetendő. — Minden hirdetés után 30 kr. bélyeg díj fizetendő. A nyitól tér 1 petit sora 10 kr. A hirdetési díj előre fizetendő.

Szerkesztői iroda:

Ferencciek utcaja 22. sz. I. emelet. Kéziratok vissza nem küldetnek.

A lap szellemi részét illető közlemények és előfizetések a szerkesztőséghez, a hirdetések pedig a kiadóhivatalhoz intézendők. Előfizetheti helyben: a kiadóhivatalban, Blauhorn Antal úr a városi épületben, Lill János úr a budai külvárosban, Böhm C. F. úr a szigeti külvárosban lévő kereskedésében, és Feszil Károly úr könyvkötő fiületében, Király utca (nemzeti kaszinó épület), valamint a vidéken minden postahivatalnál.

Kiadó hivatal:

Taizs Mihály nyomdájában Májláth-tér 2. szám alatt.

Három ügyvéd.*)

A francia köztársaság sorsát jelenleg három ügyvéd: a köztársaság, a szenatus s a képviselőház elnöke kormányozza s a francia köztársaság ügyei virágznak annyira, hogy már az adózállás mielőlettel is megegyedhették maguknak a köztársaság vezérférfiai. Kifelé pedig már-már teljesen elfoglalta az öt megillető helyet az európai hatalmak között.

A hadseregben lelkesült hangulat uralkodik a köztársaság iránt, főképen a nagy zászlóünnepély óta, midőn régi zászlóit ujjakkal, a nemzet színeit viselőkkel, cserélték ki.

Tehát alig tíz év alatt a világot bámulatba ejtő csodát művelt a francia köztársaság! a győztes Németország által követelt ötezer milliónyi óriási hadikárpótlást a kitűzöttnél rövidebb idő alatt lefizetvén, munkálkodászt a főképen, sőt csaknem kizárólag, belügyeinek fölvirágztatására fordította s alig pár évi munkálkodás azt eredményezte, hogy már a közadók leszállítását is eszközölhetik.

Míg tehát más államokban mindenütt az óriási defecitokkal dolgoznak s azok fedezésére a közadókat aránytalanul emelik: addig a francia köztársaság ennek egészen ellenkezőjét mutatja föl az elámult világ előtt.

Pedig a francia köztársaságot három ügyvéd kormányozza.

Talán épen azért e bámulandó eredmény.

Önzestelen, lelkiismeretes férfiak minden téren csodát művelhetnek.

A három ügyvéd f. hó első felében nagy szemlélt tart a francia köz-

társaság szárazföldi és tengeri hadereje fölött.

Valóban lélekemelő látvány az, midőn a hadsereg az egyszerű polgárok előtt elvonul.

Akadts is irigye a dolognak: az olasz „Fanfulla” című lap keserűen sóhaj föl, hogy ime IV. Henrik, II. Károly, XIV. és XV. Lajos és a nagy Napoleon jogait három ügyvéd gyakorolja.

Azonban megfelelt nevezett lapnak a különben monarchicus érzelmű párisi „Figaró”, mondván, hogy IV. Henrik, II. Károly, XIV. és XV. Lajos, valamint Napoleon — ügyvédek sem lehetnek volna.

Ebből az a tanulság vonható, hogy azon országokban, melyekben az ügyvédi kar, mint a társadalom egyik legértelmesebb osztálya, függetlenségét minden befolyástól megővni képes, biztos léptekkel haladhat a kormányzás legmagasabb polcáig.

Ez történelmi igazság, ezt bebizonyította a francia köztársaság is.

Nálunk azonban máskép állnak a dolgok, jóllehet, hogy értelmiség s tudományos képzettség tekintetében nincs okunk háttérbe szorulni Európá bármely országának ügyvédi kara mellett. Igenis máskép állanak a viszonyok s ez épen elszomorító, a hasonló előnyöket szem előtt tartva.

A magyarországi ügyvédi kar nem törődik sorsával. Előtte a közügy igaz, hogy nem egészen indokolatlanul, közömbössé vált. Kiszorítva számtalan jogából, ne várjunk oly osztálytól országrendítő dolgokat, a melynek önértékét, egyedül csorbitatlan jogainak teljes élvezete s becsületének minden méltatlan megtámadástól való megóvása képes ápolni s nagy tettekre ösztönözni.

De ily körülmények dacára sem

Anyám halálára.

Százezer virággal illatos zöld mező Volt az én életem, Örökös kikelet éltető esőkjától Virulván ékesen.

Fölötté az öröm, e zengő paesirta, Csapongott, lebegett, — Csiesergő dalával diessőtívén váltig A tiszta kék eget.

Ép midőn leginkább bünne volt a dalban, Fájdalom vad ölyve Csapott le hirtelen, a szegény paesirtát Széttépve, megölve

Élveim délpontján, a legillatosabb Rózspánczek alatt, Midőn a boldogság őríti velem a Barátság-poharat;

Midőn a boldogság — esküdött barátom Nyujta felém kezet, Hogy még e földön a legszebben sugárzó Menyországba vezet:

Akkor ért el hozzám anyám elhunytának Lesújtó rémhire, — Törzsetől elszakadt szirt gyanánt esapván le. Szívem közepére ...

Forrás volt ez a hír, óriás sugárban Rohant a lelkeimre, S vad árja tengerre, fájdalom-tengerré Növekedett benne.

Fájdalom-tengernek mélységes örvénye Nyelte el szívemet ... Oh mért hogy szívemmel engemet is mindjárt. El nem temethetett!

Kulesár József.

Mikora végrehajtót áldják.

— Elbeszélés. —

Irtá: Kulesár József.

(Folytatás)

— Elérkezett az ujoneozási nap. Miska, amint lilik egy olyan nyalka legényhez, szépen föl-pántlikázott kalappal jelent meg a sorozás színhelyén. Szó ami szó, neki bizony kedvére lett volna a gyöngy-élet, s ha ezredt valahová otthon körül rendelik és vítezi mílvoltában is megmaradhat Iuszkája közelében, — még meg is köszöni, ha felírják huszárnak. Így azonban nagyon erős szegyet ütött fejébe

lett volna szabad oly fokra szállni le, mint tényleg leszállottunk s e miatt kárhözhatjuk azokat, a kik karunk közül tekintélyes társadalmi állásukban, kedvező vagyoni helyzetükben, különösen, midőn képviselvé választottak meg, feladták függetlenségüket s a helyett, hogy vezérszerepre törekedtek volna akkor, midőn a kormány első csapását mérte az ügyvéd kar, mint a nép tanácsadója és jogi védője ellen, meghunyászkodva a kormány előtt, saját anyagi, vagy egyéb érdeküket hajhászva, mamelukokká váltak s ezzel hozzájárultak a kar függetlensége s becsületének aláadásához.

A francia ügyvédek a testületi szellem, a kar egysége adja meg éltető erejét. A magyarországi ügyvédi kar már kapcsolatot sem akar ismerni, mely bizonyos osztály egyes tagjait láncszemként fűzi össze.

Ídeje volna, hogy felébredjünk s kitűzzük azt a zászlót, mely bennünket tekintélyre nézve a francia ügyvédekkel egyenlő magaslatra vezessen. Ha ez megtörténik, akkor Magyarország sorsának javulásához is lehet alapos reményünk.

— A duna-bizottságban éleli-

től fogva ellentét volt Angliá és Ausztria-Magyarország között, a melyet még nagyobbá tett Hahn báró konzul és angol biztos személyes ellenségeskedése. A berlini szerződés 55. cikkje alapján szabályzatot kell készítenie a bizottságnak a Galacz és a Vaskapu közt levő Dunarész hajózása és folyami rendszárazsága számára és erre a célra, ha összeáll az őszel a bizottság, a parti államok meghatalmazottait is meg fogják hívni. Ausztria-Magyarország állandó bizottságot akar alakítani a parti államok meghatalmazottaitól, a mely Ruszcukban fog székelni, a melyben nemesak szavazatot kér maga számára, hanem az elnökséget is követeli. Olaszország, támogatja e javaslatot. Franciaország beleegyezését is várják. Németország beleegyezése pedig bizonyos. Mondják, hogy Bulgária

azon gondolat, hogy milyen lesz az ő élete távol földön, Iuszkája nélkül. Bogár haja galambószre szűrűllt a maró gyötrelmetől ... De ha ő aggodott, nem kevésbé szorult Iuszkának szíve, ha eszébe jutott, hogy Miskát elviszik. Imádkozott is érte buzgón, térdelén, hogy bocsássan a Mindenható hályogot az orvos szemére, kápráztassa meg tekintetét, hogy Miska helyett egy ügyefogyott nyomorékot lásson, mikor az elötte áll. Sorozták be inkább az egész világot; csak Miskáját hagyják meg az ő szívének.

De nem használt sem köny sem ima. Azt a vak is láthatta, hogy Miskát az Isten katonának teremté. Nem is csodálkozott hát fölötté senki, midőn a főorvos vállát veregetve kimondta, hogy: „Iam huszár lesz belőle!

Jó hogy ezt Iuska már előre félve gyanította, hogy elkészült: szíve a csapásra; mert ha váratlanul értesült arról hogy Miskáját töle elszakítják, a szíve reped meg bele.

Sirt a szemé, zokogott a lelke, mikor megjött az idéző-levél. De hiába volt minden keserűség; könnyeinek árja csak szívet borította el s nem a gőzös útját, — az egyet fűttenytt, s akadálytalanul robogott el Miskával a kéklő távolba.

Elreptt a gőzös, eltávozott vele Iuska öröme, boldogsága is. Helyette cserében a mardosó fájdalom költözött szívébe. Szomorúság ütött yanát a malomban; némaság honolt benne, mint a temetőben. A szomorúság hétköznapiját csak akkor váltá fel az öröm ünnepe, ha Miskától levél érkezett. Miska már beletörődött a szigoru életbe; a kemény gyakorlatok lelkének is kölcsönöztek némi keménységet, — mert utóbbi leveleiben már nem sirt annyira a kétségbeesés, mint azelőtt.

Iuska keservében eleinte az öregek is osztottak. Hiszen Miska már egészen szívókhöz volt növe, s a rózsátó megérzi ha egy ágat leszakítanak róla. De csak nyelte! Később más foglalta el minden figyelmüket gondolatukat, úgy, hogy Miska teljesen kiszorult emlékezetükből. Nyakó uram ugyanis egy eddig hírből sem ismert rokonától — a névazonosság alapján — nagy vagyont örökölt. Rámehetett az egész mintegy százezer forintura. Az ő fejét tehát, nemkülönben Zsófi asszonyét a pénz hóvá fordítására irányított tervek zibongták keresztlő-kasul.

és Szerbia hozzájárulását is biztosította az osztrák magyar kormány e terv számára. Anglia azonban a leghatározottabban ellenzte a bizottságban ezt a javaslatot és kijelentette, hogy Ausztria-Magyarországnak semmi joga nincs szavazatra ebben a bizottságban, melynek csak a parti államokból kell alakulnia. Gladstone célja tulajdonképen az, hogy a csupán parti államokból alakított bizottság hatóságát egészen Galaczig kiterjessze, az alsó Dunán pedig a tengeri lobogót tegye uralkodóvá a folyami lobogó helyett, és ebben az esetben a kereskedelmi előnyök kedvéért a tengeri hatalmak támogatására is számít. Románia eddig nem határozott; de azt hiszik, hogy meg fog állapodni Ausztria-Magyarországgal a javaslat fölött, mielőtt összeül októberben a bizottság. — Gladstone-nak nyilván az a szándéka, hogy egészen kiszorítsa Ausztria-Magyarországot a Dunának ezen részéből. Londonban lépéseket tettek, hogy lebeszéljék az angol kormányt Ausztria-Magyarországról iránti ellenséges törekvéséről, ő azonban állítólag azt felelte, hogy a Duna és a Balkán azok a népek, melyek ott laknak. A bécsi Presse sűrűnyére szerint Románia képviselője a Duna-bizottságban állásától felmentett. Ez úgy látszik azt jelenti, hogy a román kormány, az angol-ország komplotban való részességétl tisztázni akarja magát és mindent, amit eddig ez irányban vétekett desavouálni igyekszik. És ez a legokosabb, a mit tehet.

Külföld.

Az európai diplomácia keleti akciójában színet állott be. Ugylátszik annak belátására jutottak, hogy az eldöntés forerézása a görög kérdésben csak káros lenne, még a portához intézendő válasz válasz alapeveire nézve sem jött létre egyetértés. A flotta-demonstráció s a kényszerítő rendszabályok nagyban magoztatott zaja is elmúlt. Nagy tévedés lenne azonban ezt a keleti kérdés lecsillapulásának tekinteni. Ellentmond ennek a görög hadsereg már megtörtént mozgósítása, s a porta nagymértű hadi készülődései. Konstantinápolyból, ugyanis írják, hogy Kiarim bey, Abedin pasa sőgora a liga vezetői számára fontos utasításokkal továbbá 20 ezer fontnyi készpénzzel és 40 ezer fontnyi hitelpapírral, melyek az alban ellenállás szervezésére rendelvék Prevezátba utazott,

Csak Iuska nem talál enyhülést. Mit gondolt ő vele akármennyit örökölt apja! A pénz csak pénz; egyik bankó olyan mint a másik. De ha mindkét szemét kinézi is, mégsem lát a tájon olyan legényt ki Miskának nyomába léphetne.

Perzselő nyári napra tikkasztó est borult. A molnársalad épen vacsoránál ült. Sürt felhők tornyosultak az égre. Künn szilajon tombolt a szélvész, a zivatar hirnöke. Az nem is késett soká, vakító vilámlás, ropogó menyörgés kíséretében hirtelen megeregedt a jéggel vegyes zápor.

A házörzö kutyák hangos csaholással adják, a molnárnak tudtára, hogy idegen tévedt az udvarra. Nyakó uram ki is tekint iziben, hogy megkérdezze mi járatteli? Egyszerűen a kétszóvű (puskát is leemelni a szegről, ha netán rosz indulat vezérelné az érkezőt. Különös! Nyakó uram csak egy héttel előbb is kész lett volna egy száz bunkósbottal áthatolni az embervő indusok telepén, s most hogy pénzt örökölt, még az udvarra is csak ekkora elővigyázattal mer lépni.

Pedig fölleseg volt ez a nagy készület. Nem tolva, nem zivány okozta a forradalmat az eb jketrecc tájékan. Csupán egy jámbor kolduló barát lépte át a kaput, még pedig azzal a békés szándékkal, hogy Nyakó uratól az éjszakára szállást kérjen, — mert az eső utólré és csurromvizre áznék a falug.

Nyakó uram roppantul megörült a kései vendégnek. Előbb sem férhetett volna szó vendéglátásához; de most, hogy a szerencse gazdagok sorába igtatta, képes leendett egy lopni a vendéget, hogy legyen kinek eldicsekedhessék. Mert a pénzzel Nyakó uram szinte a puffeszkedéssel határos kevelységet is örökölt. Há meg Zsófi asszony!

Iuska a tüzzel pattant lányok varázshatalmával csakhamar az asztalra idézett egy statáriumlelte kendermagos csibét. (Zsófi asszony most már nem akart többé a főzéssel bibelődni, Iusknának is, kinek eleme volt a gazdasszonykodás, csak hosszasan könyörgésre nézte el ezt a lealzó foglalkozást.) Nyakó uram pedig félretétve a hétköznapi karczost, a „Barandó”-hagy ötdévi veritékétől töltte meg a kancsót, amiből azelőtt csak ünnepeken járta egy-egy kis itveggel.

Nyakó uram egy részről vendége kedvéért, de meg azért is, mert az ellen-

a porta pedig 25 ezer db. egyenruhát és tőkélyes felszerelést küldött Szalonikibe. Ezen számból itélve a Thezalóban és Albániában fekvő török hadsereg létszáma körülbelül 30 ezerre tehető. Az összes európai Törökországban levő zászlójak száma jelenleg 120. A hadügyminiszter a tényleges számot most zászlójaként 800 ra emeli. Törökország hadereje jelenleg körülbelül 100 ezer főből áll.

A legújabb konstantinápolyi hírek azonban ezt mutatják, hogy a porta nem csak nem támogatja az alban felkelést sőt komolyan hozzálat Montenegró kielégítéséhez. Berlini és konstantinápolyi hírek megegyezően jelentik a porta ama kinyilatkoztatott készségét, hogy minden nehézséggel szembeállva, melyet az albanok támaszthatnának, a berlini szerződés értelmében teljesíti a hatalmak kívánásait, sőt maga küld csapatokat Dulcignoba, melyek segítségével a végrehajtás megkönnyebbitnek, mire vonatkozólag két — egymást teljesen kizáró értelmű távirat érkezett Konstantinápolyból. Az egyik így hangzik: „A hadügyminiszter holnap 200 emberrel indul Skutariába.” A másik pedig: „A hadügyminiszter szerdán 400 emberrel Szelmeiz hadihajón Dulcignoba indul, s minthogy a porta készen nyilatkozott Dulcigno átadására, valószínűleg az utóbbi verció a helyes.

Lehet, hogy az idő és a kényyszerűség majd a görög kérdésben is megpuhítja a gyámoltalan Törökországot.

A béke s boldogság hazájában Franciaországban a nagy politikai harcok mindinkább elcsendestültek, s a köztársaság mindinkább kiszakíthatatlan gyökeret ver a nemzet szívében, mit Grevy előzőnek a cherbergi táborba tett válaszos diadal utja bizonyít. Grevy utvan is a parlamenti testületet elnökei: Gambetta és Say társaságában s esékely kísérettel cherbergba utazott, hogy hadiszemlélt tartson a hadsereg felett, s hogy e közzvetlen érintkezés és a lelkesülés felidézése által népszerűsítse a köztársaságot.

A merre a vonat haladt a nép mindenütt lelkesülten fogadta és zajosan éltette a köztársaságot, de a legfényesebb fogadtatás Cherbergban volt, hol az összes polgári és katonai hatóságok várták a vonat megérkezését. A maire üdvözlő beszédet tartott, este fátylsmenet volt s a város fényesen kivilágított. Az aug. 10. a hírlopárkö tisztelelté adott banquetten

ség, az izletes vacsora nagyon kihívólag kacsingat feléje, — mégegyeszer hozzálat az irtháborúhoz. S amint az már természeté a magyar emberek: „szavok sem igen van azalatt, míg esznek.” De mikor a vacsorának vége, akkor mindakette megeserzik a beszéd zsilipjét és elmondja kiki mit tud és érez.

A harmadik pohárnál már értésre esik a barátok: mily szerencse érte azt a házat, melynek küszöbét átlépte. Nyakó uram keblét menten széjjel vetné a titkolódzás, mint az erjedő must a bevért hordót, — ha azt el nem beszélhetné.

Ugy nézzenek ám a szeme közé, hogy ő nem valami emilyen-amolyan nemzet-ségből való. Földesurak állnak vele rokonságban. Ország-világ tudja, hogy ki volt az örökű Nyakó. (Egy hónappal előbb maga sem tudta még!) A faluban csak per „Bálint gazda” titulálják őt a kőmenesek, amint egymást szokták; pedig a hetedik öregapja sem volt soha senkinek a parasztja. Ki nem hiszi, ott főn lóg a falon az a kopott aranymásos levél, — abból kiviláglik, hogy már a szép apja is kitanult, czéhbelti molnár volt.

S egyben le is veszi onné, örvendvén, hogy végre olyan ember nyitott be a táján, ki deakul is ért. A csárdás szomszédja az állítja, hogy deakul van írva. De a csárdás, mindamelllett, hogy világlátott, tudálékos ember, mégsem képes megfeleteni az értelmét; mert a deák nyelvből mindössze is csak annyit tud, hogy az „executio” egyet jelent a végveszedellemmel.

Most az egyszer tehát olyan embert hozott elébe a jó sors, kitől módjában áll bizonyosságot szerezni a felől, hogy az ő szépapja csakugyan kitanult molnár volt.

A vendég azt constatálja először is, miszerint a levél valószínű kutyabőr, olyan, mint a régi nemes levelek. (Nyakó uram hegyezi fülét a „nemeslevél” szóra. Még csak az kellene a százezer forintjához, hogy egy régi nemeslevél birtokába jusson! Hisz akkor nyomban nagyobb úrrá lenne a mérgező zsidó uraságnál; mert amennyivel az nála többet bír értékben, annnyival meg fölér az ő nemes származása...)

A barát nagy folyékonyan végig olvassa az egész okiratot; mert, megjegyzendő, hogy nem valami szed-ít-vedett fráter volt a vendég, hanem fölszentelt, misés páter.

(Folytatása következik.)

következőleg hangzik: 7717. sz. Meltóságos Szánkovánszky János urnak Kajdácson. Meltóságod, valamint Bernier József és gróf Széchenyi Sándor társainak f. évi május hó 2-án hoztam be nyújtott kérvényük folytán a Budapest-Kelenföld állomásból kiinduló, Budaörs, Erd, Eresi, Sárbovárd, Simontornya, Szegvár, Bátorfő-Székely-Mohácsos átmenő s az alföldi vasút Baranyavár állomásán végződő elsőrendű vasútvonal, nemkülönben a fővonalból Simontornyánál kiágazó Dombóvár-ig vezető második számú vasútvonalra az előmunkálati engedélyt egy évre ezenel megadom s erről oly hozzáadással értesítem, mikép egyttal az iránt is intézkedtem, hogy megbizottjaim a részbeni működésükkel a netán szükséges hatósági támogatásban részesüljenek. Kijelentem azonban, hogy a kormány ezen előmunkálati engedély kiadása által sem a pályára létrejövetelét iránt kötelezettséget nem vállal, sem pedig létesítése esetére uraságod és társainak a kivételre nézve előjogot nem biztosít, miért is az előmunkálatokra fordított költségeik fejében kárpótlásra igényt nem tarthatnak. A mit tehát egyrészt a mondottakkal kifolyólag az elhatározást az iránt, vajjon általában s ha igen, ki által legyen a pályára létesítése eszközöndő, magamnak fenntartom; kijelentem végre, hogy esetleg érvényesítendem a jogot, az önk által készített műszaki és kiszámítási műveletet, a vállalat kivételét előző netáni versenytárgyalás alapjain felhasználni s csakis azon esetben, ha ennek folytán a vállalat kivétel az önk által készített művelet átengedése mellett mátra ruháztatnék, fognék az iránt intézkedni, hogy az által, ki az ekkép átengedett művelet birtokába jut, az előmunkálatokra fordított költségeikért kárpótoltsanak. Budapest, 1880 évi június hó 25. Ordódy Pál. (Az előmunkálati engedély tehát megválna, most már csak pénz is kell hozzá, ez pedig tudvalevőleg mai napság igen olcsó s a tolnaegyedik csak majd előteremtik?)

214 (1-1)
Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)
1880.
Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)
Árverési hirdmény.

214 (1-1)

Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)

1880.

Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

214 (1-1)

Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)

1880.

Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

214 (1-1)

Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)

1880.

Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

214 (1-1)

Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)

1880.

Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

214 (1-1)

Virágkedvelőknek.

Szentiványi Gyula kereskedelmi kertes ajánlja magát udvarok és kertek berendezésére szüntűg koszarok és bokréta kőtésére, cserépben virágok és növények a nap bármely óráján kaphatók nála és elvállal minden kerti munkát a legolcsóbb áron. Lakás: (Czindery) Engel-kertben.

56 (3-1)

1880.

Árvérsi hirdmény.

Alulírott kir. közjegyző mint bírósági biztos részéről a siklósi Tekintetes kir. Járásbíróságnak 3877/880 sz. a. végzése folytán ezenel közhírre tétetik, miszerint Siklóson elhunyt Vajda János nagyapamunkák, bútörök, könyvek stb. folyó év Augustus hó 30-án és esetleg 31-én és mindenkor délelőtti 9 órákor Siklóson a helyszínen örök-hagyó Vajda János házában; — továbbá ugyan e hagyatékhöz tartozó mint egy 540 akó vörös, fehér, muskatály, aszú és schiller borok hordostul f. é. szeptember hó 1-én és esetleg következő napokban, mindenkor délelőtti 9 órákor a helyszínen siklósi hegyen u. n. koldusárókban lévő örök-hagyó pinceszében, úgy ezt végezve a Zuhanyában lévő pinceszében, nyilvános árverés útján a legtöbbet igérőknek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.

211 (1-1)

Árverési hirdmény.

Vagyombukott Hiller Gáborné szül. Kilk Mária esődválasztmányára részéről közhírre tétetik, mikép a esődv. tőkben felvett, és jelenben az udvari lakás és istálló helyiségen kívül 1150 frt jövedelmet adó 410 sz. a.